



Zsebben ülő szolga vagy zsebben ülő úr?

MIRE KÖLTHETEM A ZSEBPÉNZEM?

Egy arab közmondás szerint az becsüli a pénzt, akinek körme kopik utána. Valóban, a pénz igazi értékét akkor ismeri meg mindenki, amikor először keményen meg kell dolgoznia érte. A pénz értelmes beosztását azonban nem árt időben megtanulni.

Gondolkodtál-e már azon, miért is kapsz zsebpénzt a szüleidtől? Hiszen a szülők – lehetőségeik szerint – mindennel ellátják gyermeküket, amire igazán szüksége van: élelmiszerrel, ruhákkal, játékokkal. A zsebpénz is a család közös költségvetését terheli: vajon miért döntenek mégis úgy a szülők, hogy egy bizonyos összeget a gyerekük szabad rendelkezésére bocsátanak?

Zsebpénzt kaphatsz például azért, mert nem lehetnek mindig veled a szüleid, ha pénzköltésre kerül a sor (például egy osztálykiránduláson). Zsebpénzt a heti, havi költségeire a legtöbb gyerek kap. Nem azonos összeget, hisz itt nincs „minimumzsebpénz”, ahogy a felnőttek világában létezik „minimálbérezés”. Minden szülő úgy ad zsebpénzt a gyermekének, ahogy azt anyagi lehetőségei megengedik. A zsebpénz létfenntartásod egyik kis részének a fedezete. Ha anyagi kárt okozol (pl. kifociztál egy ablakot), akkor előfordulhat, hogy annak megtérítésére a zsebpénzedből egy rész levonásra kerül.

A legtöbb szülő azért is ad zsebpénzt, hogy megtanítsa rá a gyermekét, hogyan is kell vele gazdálkodni. Hiszen a zsebpénzt általában nem szükség szerint, hanem rendszeres időközönként kapod, ezért akár számolni is tudsz azzal, mennyit szánnak neked a szüleid. Így előre kigondolhatod, mire jut belőle és mire nem, esetleg összegyűjtheted, hogy egy olyan vágyadat is teljesíthesd, amire szüleid nem tudnak vagy nem akarnak költeni. Arra is jó lehet, hogy ajándékot vehess belőle valamilyen jeles alkalomra szeretteidnek vagy egy barátodnak.

A lényeg az, hogy itt te döntöd el, mire fordítod ezt a pénzt, közben pedig megtapasztalhatod, hány meg nem vásárolt nyalánkságból telik ki az áhított játék ára, így megismerkedhetsz a pénz értékével is. Te dönthetsz, de ez azt is jelenti, hogy a tiéd a döntés felelőssége is: ha értéktelen árura költöd a

